

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



大实事、大人物、大观察、新观察

请告诉我们……

87岁老太独自打车回齐河

儿子直呼“把我吓坏了”

本报4月7日讯(记者 卞张涛) 为了回家给先人上坟,日前,87岁的张老太独自打车从德州市区回到齐河老家,不过老人的“壮举”也让家人大呼后怕。

7日,家住齐河县马集乡的村民孙先生致电本报,说邻居家的张老太6日独自打车回到老家,把老太太的家人吓了一跳。“老人都87岁了,万一路上有个好歹,可怎么办啊?”

“我妈到家是下午5点半,她身上也没有带钱,想想真后怕。”张老太在齐河的二儿子介绍说,母亲只知道老家的名字,并不知道道路,而司机也不是很清楚,“司机走错了路,本来两个小时就

可以到了,却走了3个多小时。”孙先生说。

孙先生接到母亲后,赶快给在德州的弟弟打了电话,“他还不知道母亲已经回家了,把他吓了一跳。”

记者在电话中和张老太进行了交流,张老太的小儿子回家上坟时没有带上张老太,而她特别想给先人上坟,所以就瞒着孩子从德州回到齐河老家。

记者也联系上了张老太的小儿子孙先生,据介绍,那天因为是下午去齐河,并且还要当天赶回,不想让母亲长途奔波,“我接到电话之前还不知道母亲已经回到齐河了,幸亏没出什么事情。”



新建公厕不能用了

7日11时许,一急于如厕的市民将摩托车停在一处新建公厕的门前,由于厕所的门关着,干脆在门的一侧小便起来。记者从经济开发区城管执法局了解到,去年底经济开发区内有20座新公厕刚建成并投入使用,而天衢东路上的这座公厕由于下水道出现故障,导致长时间停用。目前,执法局积极协调相关部门维修了。

本报记者 杨金涛 摄